

ROMÂNIA

Județul Buzău

Consiliul Local Râmnicelu

Nr. 5118/28.09.2023

Proces-verbal

încheiat astăzi 28 Septembrie 2023

în ședința ordinară a Consiliului local Râmnicelu

Ședința ordinară a Consiliului local Râmnicelu a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 129/2023.

Secretarul general anunță situația prezenței consilierilor, ședința fiind statutară.

Din totalul de 15 consilieri în funcție sunt prezenți 12: lipsesc motivați domnii cosilieri: Duran Marian, Lepădatu Nicu și Dumitrache Ciprian-Costel, toți motivați.

La ședință este prezent primarul comunei, domnul Dumitru Stanciu precum și delegatul sătesc, doamna Coman Maria.

Secretarul general supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din luna august, acesta fiind aprobat în forma în care a fost întocmit.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Șerban Dorin președintele de ședință ales care anunță proiectul ordinii de zi după cum urmează:

a)-Proiect de hotărare privind desemnarea reprezentanților Consiliului local Râmnicelu, în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Râmnicelu, Județul Buzău, pentru anul școlar 2023 – 2024.

Spre avizare - Comisia pentru învățământ, sănătate și familie, munca și protecție socială, activități social-culturale și culte, protecție copii, tineret și sport

b)-Proiect de hotărare privind constatarea încetării calitatii de membru asociat al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Transportului Public din Ramnicu Sarat- ATRAS a comunei Racovita, județul Braila.

Spre avizare - Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor

c)- Proiect de hotărare privind rectificarea bugetului local pe anul 2023.

Spre avizare - Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe administrarea domeniului privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț

d).Întrebări, interpelări, petiții și informări. Diverse.

Inițiatorul proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi este primarul comunei Râmnicelu, județul Buzău.

-Deoarece pentru proiectul de hotărâre de la punctul c) nu a fost emis avizul consultativ al comisiei de specialitate, acesta nu poate fi adoptat, fiind scos de pe ordinea de zi.

Se trece la prezentarea Proiect de hotărare cu privire la desemnarea reprezentanților Consiliului local Râmnicelu, în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Râmnicelu, Județul Buzău, pentru anul școlar 2023 – 2024.

Discuții:

Stanciu Dumitru – Primar: eu propun să facă parte din Consiliul de Administrație al școlii domnul Mușat Nicolaie. (Domnul Mușat Nicolaie refuză nominalizarea).

-Dumitrache Vasile-consilier local: dacă există propunere din partea grupului de consilieri locali ai Partidului Social Democrat și dacă domnul Popescu Gheorghe este de acord cu propunerea făcută.

Consiliul local stabilește ca din consiliul de administrație al școlii să rămână tot ce-i au fost și anul trecut, respectiv domnii consilieri Alexandru Titu și Dumitrache Vasile.

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, este suspus la vot după cum urmează:

- Voturi pentru: 12
- Voturi împotriva: 0
- Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. **35/2023** desemnarea reprezentanților Consiliului local Râmnicelu, în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Râmnicelu, Județul Buzău, pentru anul școlar 2023 – 2024.

Se trece la următorul proiect al ordinii de zi, respectiv, Proiect de hotărâre privind constatarea încetării calitatii de membru asociat al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Transportului Public din Ramnicu Sarat- ATRAS a comunei Racovita, județul Braila.

Nefiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, este suspus la vot după cum urmează:

- Voturi pentru: 12
- Voturi împotriva: 0
- Abțineri: 0

Întrunind cvorumul legal este adoptată Hotărârea Consiliului local nr. **36/2023** privind constatarea încetării calitatii de membru asociat al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară a Transportului Public din Ramnicu Sarat- ATRAS a comunei Racovita, județul Braila.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi, Întrebări, interpelări, petiții și informări. Diverse.

-Secretarul general al comunei, prezintă aspecte cu privire la nefuncționarea comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finațe administrarea domeniului privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț, care obstrucționează adoptarea unor proiecte de hotărâri. Singura soluție rămâne la decizia plenului consiliului local pentru reorganizarea acesteia.

-Burlacu Fănel – Viceprimar: cu privire la cererile pentru acordarea unor fonduri din bugetul local, solicitate de cultele religioase, cer să se respecte regulamentul aprobat prin hotărâre de consiliul local. Dacă nu respectăm această hotărâre, atunci să votăm abrogarea acesteia.

Nemaifiind și alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Consilier local
Șerban Dorin



Întocmit
Secretar general al comunei
Nicolae Hotescu